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CALIFICACIÓN DE
LA GESTIÓN DEL GOBIERNO

NACIONAL

7,92% Muy buena4,48% NS/NC

6,07% Muy mala

47,76%
Buena

33,77%
Mala

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno nacional?



Calificación de la gestión
del gobierno nacional.

Distribuido por edad.

16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 a 75

Muy buena

Buena

Muy mala

Mala

13,33%36,67%30,00% 20,00%

21,74%26,09%21,74% 30,43%

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno nacional?

16,41%28,13%25,77% 29,69%

20,99%28,18%21,55% 29,28%



CALIFICACIÓN DE
LA GESTIÓN DEL GOBIERNO

PROVINCIAL

8,18% Muy buena3,43% NS/NC
2,64% Muy mala

54,88%
Buena

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno provincial?

30,87%
Mala



Calificación de la gestión
del gobierno provincial.

Distribuido por edad.

16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 a 75

Muy buena

Buena

Muy mala

Mala

16,13%32,25%25,81% 25,81%

20,00%30,00% 50,00%

17,09%33,33%20,52% 29,06%

19,71%25,48%25,00% 29,81%

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno provincial?



CALIFICACIÓN DE
LA GESTIÓN DEL GOBIERNO

MUNICIPIAL

19,26% Muy buena

1,85%
NS/NC1,85% Muy mala

62,27%
Buena

14,77%
Mala

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal?



Calificación de la gestión
del gobierno municipal.

Distribuido por género. Mujeres.

Calificación de la gestión
del gobierno municipal.

Distribuido por género. Hombres.

18,26% Muy buena

59,82%
Buena

3,20%
Muy mala

0,91%
NS/NC

17,81%
Mala

20,63% Muy buena

65,63%
Buena

3,11%
NS/NC

10,63%
Mala

¿Cómo calificaría la gestión del gobierno municipal?


